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ACTA N°001- 2024 
PERIODO CONSTITUCIONAL 

2024-2028 
 

ACTA NÚMERO CERO CERO UNO - DOS MIL VEINTICUATRO DE LA SESIÓN 

ORDINARIA QUE CELEBRA EL CONCEJO MUNICIPAL DEL DISTRITO DE CÓBANO 

EL DÍA SIETE DE MAYO  DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO A LAS DIECISIETE 

HORAS CON DIEZ MINUTOS EN LA SALA DE SESIONES DE ESTE CONCEJO. 

Con la presencia de las siguientes personas: 

PRESIDENTE  Y SINDICO 
Minor Centeno Sandi 
 
PRESIDENTA  Y SINDICA SUPLENTE 
 
CONCEJALES PROPIETARIOS   
Richard Alberto Mora Mora 
Denia Maria Villalobos Barahona 
Carlos Mauricio Duarte Duarte 
 
CONCEJALES SUPLENTES 
Rafael Angel Duran Baltodano 
Ivania Prendas Quesada 
Mario Delgado Rodriguez 
Diana Salas Ibarra 
 
INTENDENTE 
Lic. Ronny Jose Montero Orozco 
 
VICE INTENDENTA 
Maria Zulay Mora  Jimenez 
 
ASESORA LEGAL 
Lic. Aralyn Villegas Ruiz 
 
SECRETARIA  
Roxana Lobo Granados 
 
AUSENTES 
 
CONCEJALES PROPIETARIOS 
Angie Vanessa Bonilla Santana 
 
CONCEJALES SUPLENTES 
Olga Moncada Ledezma 
 
Se comprueba el quórum y se da inicio a la sesión sometiendo a consideración del Concejo 
el orden del día propuesto para esta sesión 
 
ARTICULO I.      ORACION 
ARTICULO II.      RATIFICACION DE ACTAS 
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ARTICULO III.     AUDIENCIAS Y JURAMENTACIONES 
ARTICULO IV. MOCIONES 
ARTICULO V.     ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE 
ARTICULO VI.  INFORME DE LAS COMISIONES 
ARTICULO VII.  INFORME DE LA ASESORA LEGAL 
ARTICULO VIII.         INFORME DE LA INTENDENCIA Y LA ADMINISTRACION  
ARTICULO lX.           CORRESPONDENCIA 
ARTICULO X.    INFORME DE LOS CONCEJALES 
 

Se comprueba el quórum y se da inicio a la sesión sometiendo a consideración del Concejo 
el orden del día propuesto para esta sesión 
 
ARTICULO I.      ORACION 
A cargo de la Vice Intendencia  
 
ARTICULO II.      RATIFICACIÓN DE ACTAS 
 

a. Se somete a ratificación el acta a N°209-2024. A la cual asistieron los concejales 

Eric Salazar, William Morales,  Manuel Ovares,  Minor Centeno, Eduardo Sanchez 

Kemily Segura Briceño  y Carlos Mauricio Duarte.  

 
b. Se somete a ratificación el acta extraordinaria número 001-2024 a la cual asistieron 

los concejales Minor Centeno, Richard Mora Mora, Denia Villalobos, Carlos Mauricio 

Duarte, y Diana Salas Ibarra. 

 
ARTICULO III.     AUDIENCIAS Y JURAMENTACIONES 
 

a. Se recibe a la Lcda. Laura Segura Briceño. Encargada de Presupuesto. 
PRESIDENTE. Le da la bienvenida, saluda y concede la palabra 
 
LIC. SEGURA BRICEÑO 
 
Agradece el espacio e indica que lo que trae en una pequeña inducción sobre el tema de 
presupuesto el cual considera es muy importante que todos conozcan 
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RICHARD, Consulta por el desglose del presupuesto de zmt 
 
 
PRESIDENTE. En cuantas federaciones estamos. 
INTENDENTE. En dos en la FECOMUDI y en la UNGL. ES importante lo que usted indica 
la fecomudi en los últimos dos años ke ha dado gran apoyo a los concejos en la asamblea 
con el tema de cantonato 
Y la UNGL fue la que en su momento hizo un gran acercamiento con la embajada americana 
que de hecho hace varios meses hizo una donación a la municipalidad con lo cual se pudo 
apoyar a varias instituciones con respecto a mesas, sillas equipos de sonido, toldos y eso 
viene a retribuir un poquito el porcentaje que nosotros tenemos que pagarles a ellos  
PRESIDENTE. Muchas gracias Licenciada por su aporte el cual va a ser de muchísima 
utilidad 
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SE RETIRA 
 
 
ARTICULO IV. MOCIONES 
 

a. MOCION PROPUESTA POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL SR. MINOR 
CENTENO SANDI Y AVALADA POR LOS CONCEJALES  MARIO DELGADO, 
RICHARD MORA, RAFEL ANGEL DURAN, DIANA SALAS Y CARLOS DUARTE 

 
Martes 7 de mayo de 2024 

Señores Concejales 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE CÓBANO 

MOCION N°1 

Quien suscribe, Minor Centeno Sandi, presidente, de este Concejo, con fundamento en el 
artículo 27 inciso b) del Código Municipal, Mociono lo siguiente: 

CONSIDERANDO: 

➢ Que este Concejo cuenta con un reglamento para las sesione del Concejo y las 

comisiones  el cual fue aprobado en la sesión ordinaria 38-2021 del día diecinueve 

de enero del 2021 y publicado por segunda vez en  la gaceta N°55 del 19 de marzo 

del 2021 

 

➢ Que este Reglamento regula todo lo relacionado a las sesiones y a las comisiones. 

 

➢ Que a la fecha este reglamento no ha sido aplicado. 

 

➢ Que para mayor orden del Concejo y el departamento de secretaría se hace muy 

importante la aplicación del artículo 60 de este Reglamento el cual indica “Toda 

correspondencia que se reciba por parte de la secretaría, procedente de particulares 

o de funcionarios, deberá recibirse en un plazo no menor de veinticuatro horas antes 

del inicio de la sesión en que deberá conocerse” 
MOCIONO PARA: 

-Que este Concejo tome el acuerdo de trabajar aplicando el reglamento de sesiones y 

comisiones y así se le haga saber a la administración. 

-Se le indique a la administración que amparados en el reglamento de sesiones toda 

correspondencia interna o externa para el Concejo, se recibirá en un plazo no menor de 

veinticuatro horas antes de la sesión. Lo que llegue después de ese plazo se conocerá en 

la sesión de la semana siguiente”. 

Proponente, 

Minor Centeno 
Presidente Municipal 
ACUERDO N°1 
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Con cinco votos presentes a favor SE ACUERDA: 1.1. Dispensar del trámite de 
comisión”. ACUERDO UNANIME Y FIRME 
1.2. Aprobar la moción presentada por el Presidente Municipal y avalada por los Concejales 
Richard Mora, Carlos Mauricio Duarte, Rafael Duran y Diana Salas y aplicar el reglamento 
de sesiones y comisiones. 
1.3. Notificar a la administración esta moción a fin de que lo tomen en cuenta. 
1.4. Indicar a la secretaria se aplique esta moción a la correspondencia externa”. 
ACUERDO UNANIME Votan a favor los Concejales Minor Centeno Sandi, Denia Villalobos 
Barahona, Richard Mora Mora, Carlos Mauricio Duarte Duarte y Diana Salas Ibarra (quien 
asume la curul ante la ausencia de la Concejala propietaria Angie Bonilla Santana). Se 
somete a votación la aplicación del artículo 45 del código municipal el cual se aprueba en 
todas sus partes, quedando el anterior acuerdo UNANIME Y  DEFINITIVAMENTE 
APROBADO                                  
 
ARTICULO V.     ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE 
 

a. MINOR CENTENO. PRESIDENTE. 
En cumplimiento del Artículo 34, inciso g, de Código Municipal voy a proceder a nombrar el 
día de hoy las comisiones permanentes, las cuales según el Código Municipal son nueve. 
 

Cada Comisión Especial estará integrada al menos por tres miembros: dos deberán ser 

escogidos de entre los regidores propietarios y suplentes. Podrán integrarlas los 

síndicos propietarios y suplentes; estos últimos tendrán voz y voto. 

 

            Los funcionarios municipales y los particulares podrán participar en las 

sesiones con carácter de asesores. 

 
Estas estarán integradas de la siguiente manera:  

 

1. Hacienda y Presupuesto.  (Minor Centeno, Olga Moncada y Angie Bonilla) 
 

2. Obras Públicas. (Minor Centeno, Richard Mora y Carlos Mauricio Duarte) 
 

3. Asuntos Sociales. (Angie Bonilla, Diana Ibarra y Jose Rafael Duran) 
 

4. Gobierno y Administración. (Richard Mora, Carlos Mauricio Duarte y 
Diana Salas Ibarra). 
 

5. Asuntos Jurídicos.  (Minor Centeno, Denia Villalobos, Mario Delgado. 
Asesora:  Rosibeth Obando) 
 

6. Asuntos Ambientales ( Richard Mora, Carlos Mauricio Duarte, Jose Rafael 
Duran. Asesor Alberto Vásquez)  
 

7. Asuntos Culturales ( Olga Moncada, Carlos Mauricio Duarte, Denia Salas) 
 

8. Condición de la Mujer y  Accesibilidad (Comad) . ( Denia Villalobos, 
Angie Bonilla y Diana Salas) 
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9. Seguridad. (Olga Moncada, Angie Bonilla y Minor Centeno) 
 

10.  Persona Joven. Comisión especial. ( Minor Centeno, Mario Delgado y 
Diana Ibarra)   “En cada municipalidad se conformará un comité cantonal de la 

persona joven, el cual se considera una comisión permanente de la 

municipalidad integrada según lo establecido en la Ley N.º 8261, sus reformas 

y reglamentos”. 
 
ARTICULO VI.  INFORME DE LAS COMISIONES 
SE DISPENSA 
 
ARTICULO VII.  INFORME DE LA ASESORA LEGAL 
SE DISPENSA 
 
ARTICULO VIII.         INFORME DE LA INTENDENCIA Y LA ADMINISTRACION  
 
Buenas tardes señoras y señores 
 

a. Voy a informarles las reuniones y actividades que hemos tenido desde que fuimos 
electos y hasta el día de hoy. Nos reunimos con el IFAM. Asociaciones de desarrollo, 
sector privado , dirección del SINEM a nivel nacional, representantes de la 
Universidad de Stanford que estuvieron por acá , la fracción de nueva república y 
los diputados Carolina Delgado del PLN y Kathia Delgado del PLP, el rector de la 
UCR, con los concejales electos, con organizaciones como Waterkeeper  y somos 
congos, Estuvimos en una primera asamblea de la FECOMUDI, también de la ANAI, 
en la ANAI  hay dos representantes de las Intendencias en la Junta Directiva, son 
12 representantes de todo el país los que integran esa junta directica y hay dos 
intendentes, nos reunimos con UNGL, dirección del Tribunal Supremo de 
elecciones, tuvimos una reunión con el sub rector de la UNA, estuvimos en la 
presentación de la nueva Clínica de Cóbano, tuvimos  una reunión con el Instituto 
Meteorológico Nacional muy importante para esta época de lluvia que se avecina, 
nos reunimos  con CONAPAN el que es enfocado al adulto mayor , con CATUZA 
donde tocamos punto sumamente importantes para el turismo en la zona y de varias 
situaciones que se han dado en la zmt, también nos reunimos con ASOPRON  que 
es la Asociación pro mujeres de Cobano y con el comité de caminos de Delicias. 
Eso fue hasta ahora las reuniones. Muy importante porque cada uno de ellos nos 
han permitido tener información muy relevante para la conformación del 
presupuesto ordinario y extraordinario.  
 

b. PRESENTA CONVENIO DENOMINADO CONVENIO  INTERINSTITUCIONAL DE 
COOPERACION Y COLABORACION POR PRESTAMO DE MAQUINARIA 
SUSCRITO ENTRE LA MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE, Y  EL CONCEJO 
MUNICIPAL DE DISTRITO DE COBANO 

Este convenio de cooperación es para préstamo de maquinaria , existe un acto de donación 
de material por la empresa LACON en la donación la municipalidad de ir a sacarlo nosotros 
no tenemos  maquinaria de este tipo y una hora de este tipo de maquinaria sale alrededor 
de 90 mil colones por lo tanto en diez días serian 10 millones de colones lo que tendríamos 
q invertir mientras que si logramos este convenio, ellos tienen la maquinaria para poder 
extraer ese material, El alcalde de Nandayure esta de acuerdo. El convenio se presenta al 
Concejo y si el concejo esta de acuerdo debe aprobarlo y permitirle al Intendente la firma 
del mismo, eso por ambas partes.  
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Este convenio puede incluir cualquier tipo de maquinaria. Nosotros tenemos el funcionario 
el cual esa haciendo otras cosas debido a que el back hoe está dañado 
Pero si la municipalidad por reglamento de ellos indica que la maquina va con operador 
porque es quien la conoce se debe respetar eso. 
RICHARD. Los viáticos de los operarios quien los paga y cuantos metros cúbicos se van a 
sacar 
RONNY. El acto de donación que existe actualmente es de 25 mil metros cúbicos de 
material y los viáticos tienen que correr por parte del Concejo Municipal de Cobano siempre 
quedara mediando cual va a hacer la manera si se le da el almuerzo o el viatico propiamente 
y obviamente de acuerdo a la tabla de la contraloría general de la república. La parte de 
hospedaje se han valorado varios convenios con Asociaciones, cámaras de turismo y 
demás entonces lo que aremos en su momento es volver a reunirnos cuando ya el convenio 
esté debidamente aprobado por ambas partes. 
MARIO. Como se hace si esa maquinaria se daña 
RONNY. Nosotros tenemos contrataciones para realizar revisión de equipo lo que hay que 
ver el contenido presupuestario. Nosotros debemos devolverla tal como llego 
 
CONSIDERANDO: 

❖ Que el Intendente ha presentado convenio de cooperación para préstamo de 
maquinaria con la Municipalidad de Nandayure, denominado CONVENIO  
INTERINSTITUCIONAL DE COOPERACION Y COLABORACION POR 
PRESTAMO DE MAQUINARIA SUSCRITO ENTRE LA MUNICIPALIDAD DE 
NANDAYURE, Y  EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE COBANO 

ACUERDO N°2 
Con cinco votos presentes a favor SE ACUERDA: “2.1. Dispensar del tramite de 
comisión”. ACUERDO UNANIME Y FIRME 
2.2. Aprobar el convenio presentado por la Intendencia denominado CONVENIO  
INTERINSTITUCIONAL DE COOPERACION Y COLABORACION POR PRESTAMO DE 
MAQUINARIA SUSCRITO ENTRE LA MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE, Y  EL 
CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE COBANO, el cual se detalla a continuación:  

 
 

CONVENIO INTERINSTITUCIONAL DE COOPERACION Y COLABORACION POR 
PRESTAMO DE MAQUINARIA SUSCRITO ENTRE LA MUNICIPALIDAD DE 

NANDAYURE, Y  EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE COBANO 
 
Entre nosotros, TEDDY OSVALDO ZUÑIGA SANCHEZ, mayor, soltero, cédula cinco – 
cuatrocientos tres – ciento veintiséis, vecino de El Porvenir de Nandayure,  en su condición 
de ALCALDE MUNICIPAL de la MUNICIPALIDAD DEL CANTON DE NANDAYURE, con 
cédula jurídica número: TRES –CERO UNO CUATRO – CERO CUATRO DOS UNO CERO 
SIETE, de acuerdo a la declaración de elección del Tribunal Supremo de Elecciones en 
resolución número: 2159-E11-2024 –, de las 09 horas con 30 minutos del día 8 de marzo 
del 2024, para el periodo comprendido entre el primero de mayo del dos mil veinticuatro 
hasta el día treinta de abril del año dos mil veintiocho, según consta en la Gaceta Nº 55 del 
22 de marzo del año 2024, quien según acuerdo tomado en la sesión ordinaria número: 
….2024 del …. de mayo del año 2024 ,queda debidamente autorizado por su representada, 
para la suscripción del presente convenio, y  quien en adelante para efectos del mismo se 
denominará “LA MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE”; y el señor RONNY JOSE 
MONTERO OROZCO, mayor, casada una vez, vecino de Cóbano, de la escuela de Rio 
Negro contiguo al puente del Rio Cóbano, portadora de la cédula de identidad número: dos 
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– seiscientos siete – ciento cuarenta y seis, conocido como RONNY JOSE MONTERO 
OROZCO, en mi condición de INTENDENTE MUNICIPAL del CONCEJO MUNICIPAL DE 
DISTRITO DE CÓBANO DE PUNTARENAS,  con cédula jurídica número: TRES - CERO 
CERO SIETE –CERO SIETE OCHO DOS NUEVE SIETE, de acuerdo a la declaración de 
elección del Tribunal Supremo de Elecciones en resolución número: 2715-E11-2024, de las 
diez horas con cincuenta minutos del dos de Abril de dos mil veinticuatro, del TRIBUNAL 
SUPREMO DE ELECCIONES, publicado en la Gaceta número: Alcance N°70 a la Gaceta 
N° 63 del diez de Abril del dos mil veinticuatro, a quien según acuerdo tomado en la sesión 
ordinaria número: 001-2024, queda debidamente autorizado por su representada; para la 
suscripción del presente convenio, y quien en adelante para efectos de este convenio se 
denominará “ EL CONCEJO ”, quienes con fundamentos en los artículos 2 y 4 inciso “f”, 7  
y 13 inciso e) de la Ley No. 7794 denominada “Código Municipal”, en los artículos 168, 160 
y 170 de la Constitución Política, en los artículos 1, 3 y 4 la Ley General de Concejos 
Municipales de Distrito No. 8173 y su reforma de  Ley No.9208, quienes en adelante se 
denominaran respectivamente para los efectos del presente Convenio como “LA 
MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE”, y el  “CONCEJO MUNICIPAL DE COBANO”. En 
virtud de lo anterior, acordamos realizar el presente CONVENIO DE COOPERACIÓN 
PARA EL PRESTAMO DE MAQUINARIA PROPIEDAD DE LA MUNICIPALIDAD DE 
NANDAYURE, PARA EL USO PROPIAMENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
DISTRITO DE COBANO, encontrándose todas las partes en pleno uso de sus facultades 
cognitivas, volitivas y legales, hemos convenido celebrar el presente convenio, el cual se 
regirá por las siguientes consideraciones cláusulas: 
PRIMERA: Del fundamento legal: 
Que el presente convenio será suscrito por las partes citadas, con la finalidad de lograr 
coordinar sus acciones con el objetivo lograr intervenir la red vial Distrital, así como poder 
extraer material para poder intervenir las calles del distrito de Cóbano. Todo lo anterior, en 
razón de no contar con suficiente maquinaria por parte de este Municipio y en ocasiones 
por la falta también de presupuesto, recordando que en Cóbano existen más de 220 
kilómetros de carretera. 
En virtud de lo anterior, es que se requiere de la colaboración de la Municipalidad del Cantón 
de Nandayure, quien se encuentra en la mejor disposición de colaborarnos y concedernos 
en préstamo maquinaria pesada, cuando sea requerido. 
 
El presente Convenio de Cooperación se fundamenta en lo establecido en el Código 
Municipal, de conformidad con los artículos 7 y 9, que faculta a tomar acciones necesarias 
de coordinación con otras municipalidades, entes u órganos públicos competentes por la 
vía del convenio para llevar a cabo obras o servicios en su cantón o en su región territorial; 
con el ánimo de lograr una mayor eficacia y eficiencia en sus acciones. 
 
SEGUNDA: Del Objeto 2 del Convenio: 
El objeto del presente convenio de cooperación y colaboración consiste en el préstamo de 
maquinaria pesada, para ser utilizada en obras propias de mantenimiento y/o conformación 
de las rutas vecinales y/o Distritales,  que se encuentra en mal estado, y con ello evitar no 
solo que suscite un percance y garantizar mayor seguridad para transitar no solo de 
aquellos habitantes de la zona, sino de todos aquellos que nos visiten de diversas zonas 
del país y  fuera de este, al ser un sector en el cual su actividad principal gira alrededor 
propiamente del turismo. Todo lo anterior, al amparo legal delegado  a los Gobiernos 
Locales a través de la Constitución y sus respectivas leyes especiales, quienes se 
encuentran obligados legalmente a velar por los intereses y servicios locales cada uno 
dentro de su jurisdicción, sin embargo esto implica que bajo el lema de responsabilidad 
social que los rige implícitamente estas instituciones, estas en cumplimiento de tales fines 
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puede también  brindarse colaboración mutua entre ella para la obtención de sus objetivos, 
esto encausado para el desarrollo estructural las vías antes indicadas, en la procura del 
mejor servicio de las comunidades vinculadas al convenio.       
 
TERCERA: De la Capacidad Jurídica de los entes Municipales:    
Que ambos “MUNICIPIOS” son personas jurídicas estatales con patrimonio propio y 
personalidad, y capacidad jurídica para ejecutar todo tipo de actos y contratos necesarios 
para cumplir sus fines.   
 
CUARTA: Fundamentación Jurídica:  
Que mediante la Constitución Política de 1949, la Ley Nº 8173 en la que se crean los 
Concejos Municipales de Distrito, su reforma  de  Ley No. 9208, le concede a las 
Municipalidades, las competencias locales de Cada Cantón, mismas que de igual forma 
son extensivas o extensiva a este Concejo Municipal de Distrito, quien en el presente caso 
es el obligado inmediato de solventar a la mayor brevedad posible la intervención de  las 
rutas distritales, brindándole el mantenimiento y/o la conformación de la citada ruta Distrital. 
QUINTA: De los compromisos de la MUNICIPALIDAD y EL CONCEJO MUNICIPAL DE 
DISTRITO: Que a la luz del artículo 4 inciso f) del Código Municipal faculta a ambos 
Municipios, para que, mediante el convenio respectivo, respalde los intereses municipales, 
puedan dar en préstamo, arrendamiento, recursos o bienes de su propiedad. Todo lo 
anterior, sin dejar de lado potestad contemplada propiamente en el artículo 4 de la Ley de 
Concejos Municipales de Distritos, faculta a dichos Concejos, para convenir en toda clase 
de alianzas de Cooperación, para garantizar el interés común: 
De las obligaciones de la MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE: 

1. Facilitar al Concejo Municipal de Distrito de Cóbano, por el plazo que en su momento 
se indique entre el Intendente y el Alcalde, la maquinaria pesada, que es propiedad 
de la Municipalidad de Nandayure para las obras que tienen destino este convenio.  

2. Dotar de un operador especializado (en caso de no contar con uno, se deberá 
proveer por el Concejo de Distrito) para la conducción de cada una de la maquinaria 
prestada al Concejo Municipal de Distrito de Cóbano, para la ejecución de los 
trabajos objeto del presente Convenio.   

3. Suscribir el presente Convenio única y exclusivamente para el cumplimiento del 
presente fin.  

De las obligaciones del CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO: 
1. Dotar de todo el combustible necesario para el funcionamiento y operación de la 

maquinaria objeto del presente convenio, así como la cancelación a cada uno de los 
funcionarios el monto correspondiente a viáticos por concepto de alimentación 
según la respectiva Reglamentación existente para el efecto. 

2. Mantener y custodiar la maquinaria prestada, en un sitio seguro y adecuado, durante 
todo el plazo del convenio.   

3. Utilizar la maquinaria prestada exclusivamente para ejecutar las obras objeto del 
presente convenio.  

4. Suscribir el presente Convenio única y exclusivamente para el cumplimiento del 
presente fin.  

 
Quinta: Periodo que comprende el convenio: 
El presente convenio estará vigente por un plazo de 2 años, a partir de la suscripción con 
la posibilidad de extender dicho período si dichas  partes de este convenio acuerdan realizar 
una adenda al mismo.  
SEXTA: Sexta: De la relación laboral: 
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Queda expresamente entendido que el objeto de este convenio será prestado por la 
MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE, sin que medie ninguna relación laboral ni estatutaria 
con el CONCEJO MUNICIPAL DE COBANO. Los funcionarios de LA MUNICIPALIDAD no 
se considerarán en forma alguna, empleados del Concejo Municipal de Distrito de Cóbano.  
SÉTIMA: De la Finalización del Convenio: 
Podrá LA MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE y EL CONCEJO por acuerdo bilateral 
rescindir del presente convenio, por cualquier motivo que estimen conveniente. 
OCTAVA: De la estimación: Por cuanto las obligaciones de las partes según este 
convenio, son variable y no susceptibles de estimación, el presente es de cuantía 
inestimable. 
NOVENA: De la relación laboral: 
Queda expresamente entendido que el objeto de este convenio será prestado por LA 
MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE, sin que medie ninguna relación laboral ni estatutaria 
con el  CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO  DE COBANO. Los funcionarios de LA 
MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE, no se considerarán en forma alguna, empleados del 
Concejo Municipal de Distrito de Cóbano.  
 
Es todo leído a ambas partes y estando conforme con las cláusulas dispuestas en este 
convenio, lo aprueban y firmamos en Nandayure, al ser las ____________ horas _ ***** 
 
Teddy Osvaldo Zúñiga Sanchez                         Ronny José Montero Orozco   
         Alcalde Municipal                                Intendente Municipal 

Municipalidad de Nandayure                Concejo Municipal Distrito Cóbano *** 
 
2.3. Autorizar al Intendente a firmar el presente convenio”. ACUERDO UNANIME. Votan a 
favor los Concejales Minor Centeno Sandi, Denia Villalobos Barahona, Richard Mora Mora, 
Carlos Mauricio Duarte Duarte y Diana Salas Ibarra (quien asume la curul ante la ausencia 
de la Concejala propietaria Angie Bonilla Santana). Se somete a votación la aplicación del 
artículo 45 del código municipal el cual se aprueba en todas sus partes, quedando el anterior 
acuerdo UNANIME Y  DEFINITIVAMENTE APROBADO                                  
 

 
c. Lic. Ronny Montero. OFICIO N°INT-2024-146. ASUNTO. Reglamento Uso en 

Precario 
Reciban un cordial saludo, asimismo solicito muy respetuosamente lo siguiente, en virtud de que en 
el Diario Oficial La GACETA N° 77 del 02 de mayo del 2024, se publicó  El  PROYECTO REGLAMENTO 
PARA EL OTORGAMIENTO DE PERMISOS DE USO EN LA ZONA MARÍTIMO TERRESTRE, aprobado en 
la sesión extraordinaria N° 59-24 del 11 de abril del año 2024 del Concejo anterior, en atención de 
poder valorar si este contiene algunos vicios de nulidad, se solicita a este honorable Concejo se 
acuerde que se suspenda la publicación por segunda vez del supracitado reglamento, a fin de que 
podamos analizar la posibilidad de su implementación. 
Se adjuntan los criterios legales, de las asesoras legales Licda. Rosibeth Obando Loria y Licda. Aralyn 

Villegas Ruiz.  
RONNY. Tenemos gobiernos locales muy cercanos a nosotros, que están pasando por 
situaciones legales bastantes considerables  porque ellos tienen este tipo de reglamento en 
la zona marítimo terrestre y hay dos cosas primero la costumbre y pasa el tiempo y 
continúan con ese reglamento y sigue eso sin ningún tipo de planes reguladores porque se 
recibe lo que se indica en ese reglamento y se dejan de lado situaciones muy especiales 
como la parte ambiental que establecen los planes reguladores mediante los IFA y esto no 
tiene nada de eso que nos permita tener certeza de que la zona marítimo terrestre no va a 
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hacer impactada mediante aguas negras u otros. Me parece importante que tomemos un 
tiempo para valorar y si podemos o  no llevarlos a cabo y desde el dpto. de zmt nos indiquen 
en que proceso está  el Plan Regulador Integral 
 
CARLOS MAURICIO. CONCEJAL PROPIETARIO. Está bien que se pare la segunda 
publicación, pero pido se mande a la comisión de zona marítimo terrestre 
 
CONSIDERANDO:  

❖ Que el Intendente mediante OFICIO N° INT-2024-146 solicita se suspenda la 
publicación por segunda vez del   PROYECTO REGLAMENTO PARA EL 
OTORGAMIENTO DE PERMISOS DE USO EN LA ZONA MARÍTIMO 
TERRESTRE, aprobado en la sesión extraordinaria N° 59-24 del 11 de abril del año 
2024  

❖ Que el fin de esta solicitud es poder valorar si contiene algún vicio de nulidad y 
analizar la posibilidad de su implementación. 

ACUERDO N°3 
Con cinco votos presentes a favor SE ACUERDA: 3.1. Dispensar del tramite de 
comisión”. ACUERDO UNANIME Y FIRME 
3.2. Suspender la publicación por segunda vez del proyecto de reglamento denominado 
PARA EL OTORGAMIENTO DE PERMISOS DE USO EN LA ZONA MARÍTIMO 
TERRESTRE a fin de que se pueda analizar su implementación y se valore que no contenga 
vicios de nulidad”******************** 
3.3. Dar pase de este proyecto de reglamento a la comisión de zona marítimo terrestre y a 
la asesora legal del Concejo”. ************************ 
3.4. Comunicar al Dpto. de Zona Marítimo Terrestre  este acuerdo. ACUERDO UNANIME 
Votan a favor los Concejales Minor Centeno Sandi, Denia Villalobos Barahona, Richard 
Mora Mora, Carlos Mauricio Duarte Duarte y Diana Salas Ibarra (quien asume la curul ante 
la ausencia de la Concejala propietaria Angie Bonilla Santana). 
 
 

d. Voy a presentar el plan de Gobierno 2024-2024 
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De esta manera se presenta el plan de gobierno que junto con ustedes y miembros de sus 
comunidades esperamos sacar adelante, por supuesto si hay un proyecto de algún 
candidato que tenga un proyecto que quiera sacar y esta dispuesto a darle seguimiento 
claro que estamos totalmente abiertos 
No se trata de crear algo sino de continuar con el desarrollo que han venido dejando los 
otros. La bandera que llevamos adelante es la de Cobano.   
MINOR CENTENO. PRESIDENTE Gracias don Ronny. Se da por conocido el informe. 
Vamos a ir a un receso para estirarnos 
MINOR CENTENO. REGRESAMOS 
 

e. Lic. Ronny Montero. OFICIO. INT-2024-143. ASUNTO: AUTORIZACIÓN DE 
REGISTRO DE FIRMA DE BANCOS RONNY JOSÉ MONTERO OROZCO.  

 
Estimados Señores:  
Por medio de la presente le saludo y deseo éxitos en sus funciones diarias de la manera más 
atenta les solicito se acuerde el respectivo cambio de firmas en las cuentas bancarias del Concejo 
Municipal de Cobano, esto debido al nuevo periodo de Administración que inicio a partir del 
día miércoles 01 de mayo del presente año, con la finalidad de solicitarle formalmente al Banco 
Nacional de Costa Rica, Banco de Costa Rica, Banco Popular, Ministerio de Hacienda, dejar sin 
efecto la autorización dada en su oportunidad al señor Favio Lopez Chacón, portador de la 
cedula 5-0351-0926 quien fue el anterior intendente Municipal hasta el 30 de abril del 2024; y a 
su vez se me autorice a mi persona en calidad de actual intendente, Ronny José Montero Orozco 
2-0607-0146 en ejercicio de este Concejo, para que de forma mancomunada con la señora Karla 
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Paniagua Varela quien funge como tesorera en esta institución pueda firmar los cheques de las 
cuentas existentes bancarias a nombre de este Concejo. 
Esta administración municipal, requiere se apruebe los cambios para que se registre al 
funcionario Municipal Lic. Ronny José Montero Orozco, en los respectivos bancos.   
 
Es por todo lo anterior que le solicito interpongan sus buenos oficios, para que se elimine la 
firma del Sr. Favio López Chacón y se autorice el registro de la firma del Sr. Ronny José Montero 
Orozco, cédula de identidad 2-0607-0146, en los siguientes Bancos:  
Banco Nacional cuentas N° 
 CONCEJO MUNICIPAL DE DIST 100-01-090-000152-0 COLONES  
CONCEJO MUNICIPAL DE DIST 100-01-090-000212-2 COLONES  
CONCEJO MUNICIPAL DE DEST 100-01-090-000970-5 COLONES  
CONSEJO MUNICIPAL DE DIST 100-01-090-001254-6 COLONES 
 
Banco de Costa Rica. CR64015201001050108291 
  
Caja Única CR25073911362000043663 
 
Así como la firma de cheques mancomunadamente de la Sra. Karla Gabriela Paniagua Varela 
con el Sr. Ronny José Montero Orozco.  
 
Esperando haber informado de la mejor manera y a la espera de dicho acuerdo.  
 
Que además todos los cheques de esta institución, con fecha anterior al cambio de firmas, 
puedan ser cambiados aun cuando cuenten con la firma del señor Favio López Chacón. 
 
Así mismo se solicite la apertura del usuario web jurídico autorizador para este servidor, cédula 
de identidad 5-0351-0926 de las cuentas del Concejo Municipal de Distrito Cóbano y se deje sin 
efecto el usuario del Sr Favio López Chacón. 
 
CONSIDERANDO:  
 

❖ Que se ha conocido OFICIO INT-2023-143 de la Intendencia municipal Lic. Ronny 
Jose Montero Orozco, en el cual solicita se indique  formalmente al Banco Nacional 
de Costa Rica, Banco de Costa Rica, Banco Popular y Ministerio de Hacienda se 
deje  sin efecto la autorización dada en su oportunidad al señor Favio Lopez Chacón, 
portador de la cedula 5-0351-0926 quien fuera el  intendente Municipal de este 
Concejo en el periodo comprendido entre el 01 de mayo del 2020 hasta el 30 de 
abril del 2024; y a su vez se le  autorice,  en calidad de actual intendente,  para que 
de forma mancomunada con la señora Karla Paniagua Varela quien es la tesorero 
titular de esta institución pueda firmar los cheques de las cuentas bancarias  
existentes a nombre de este Concejo.  

❖ Que existen cheques confeccionados pero que no han sido cambiados que cuentan 
con la firma del Sr. Favio Lopez Chacon. 

ACUERDO N°4 

Con cinco  votos presentes a favor SE ACUERDA: 4.1. Solicitarle al BANCO NACIONAL 
se realice el respectivo cambio de firmas en las cuentas bancarias del Concejo Municipal 
de Distrito de Cóbano, y se registre la firma  del Lic. Ronny Jose Montero Orozco, 
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portador de la cedula 2 0607 0146, actual Intendente de este Concejo Municipal, para que 
de forma mancomunada con la Tesorera Municipal,  pueda realizar transferencias y girar 

cheques de las cuentas número 100-01-090-000152-0; 100-01-090-001254-6, 100-01-
090-000212-2, 100-01-090-000970-5 de este Concejo Municipal.***************** 
 
4.2. Solicitarle al BANCO DE COSTA RICA se realice el respectivo cambio de firmas en la 
cuenta bancaria del Concejo Municipal de Distrito de Cóbano, y se registre  la firma  del Lic. 
Ronny Jose Montero Orozco, portador de la cedula 2 0607 0146, actual Intendente de 
este Concejo Municipal, para que de forma mancomunada con la Tesorera Municipal  pueda 
realizar transferencias y girar cheques de las cuentas número 

CR64015201001050108291 y  CR57015201001031570165 
4.3. Solicitarle a la CAJA UNICA DEL ESTADO se realice el respectivo cambio de firmas 
en la cuenta bancaria del Concejo Municipal de Distrito de Cóbano, y se registre la firma  
del Lic. Ronny Jose Montero Orozco, portador de la cedula 2 0607 0146, actual 
Intendente de este Concejo Municipal en la cuenta número 
CR25073911362000043663”******************************* 

 

4.4. Solicitarle al Banco Popular y Desarrollo Comunal de Paquera, se proceda a excluir 
el usuario del Sr Favio Lopez Chacon, cedula 5 0351 0926, “usuario tipo 
autorizador.****************** 
4.5. Solicitarle al Banco Popular y Desarrollo Comunal de Paquera, la creación de un 
usuario web “tipo autorizador” a nombre del Lic. Ronny Jose Montero Orozco, 2 0607 
0146, actual Intendente de este Concejo Municipal  y así pueda  realizar consultas, 
transacciones y autorizar las transacciones que realice el usuario tipo ingresador.  También 
se registre la firma del Lic. Ronny Jose Montero Orozco, cedula 2 0607 0146 para que de 
forma mancomunada con la Tesorera Municipal  pueda realizar transferencias y girar 
cheques de las cuentas número CR10016111101143174252, CR05016112101130683796  
y CR03016112101137573645.********************** 
 
4.6. Solicitarles que todos los cheques de esta Institución, con fecha anterior al cambio de 
firmas, puedan ser cambiados aun cuando cuenten con la firma del Sr. Favio Lopez 
Chacón”.  Votan a favor los Concejales Minor Centeno Sandi, Denia Villalobos Barahona, 
Richard Mora Mora, Carlos Mauricio Duarte Duarte y Diana Salas Ibarra (quien asume la 
curul ante la ausencia de la Concejala propietaria Angie Bonilla Santana). Se somete a 
votación la aplicación del artículo 45 del código municipal el cual se aprueba en todas sus 
partes, quedando el anterior acuerdo UNANIME Y  DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

| ARTICULO lX.           CORRESPONDENCIA 
 
a. Ing. Tatiana Arroyo- Encargada oficina  Regional Puntarenas. Ingeniera de 
Transito. ASUNTO. Respuesta acuerdo concejo sobre reductores de velocidad en La 
Florida. Indica que quitar los reductores corresponde al CONAVI. Se adjunta correo del 
conavi donde se indica que lo estarían programando para el II semestre del año. SE 
CONOCE. 

 
b. Dr. Juan Gabriel Ledezma. Área Rectora de Salud Peninsular. ORDEN 
SANITARIA NUMERO MS-DRRSPC-DARSPE-OS-076-2024. Plazo de 20 días hábiles (31 
de mayo). Denuncia contra Ruth Perez, 150 metros este de la antigua sola Las Palmeras 
ahora soda típica. (zona marítimo terrestre)  
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PRESIDENTE. SE DA PASE A LA ADMINISTRACION 
 
propietaria Angie Bonilla Santana). 
 
c. Valeria Zamora Moya. Dpto. Administrativo. Federacion de Concejos 
Municipales de Distrito de Costa Rica. OFICIO. FECOMUDI DA 001-2024. ASUNTO. 
Bienvenida. SE CONOCE 
 

d. Valeria Zamora Moya. Dpto. Administrativo. Federacion de Concejos Municipales 
de Distrito de Costa Rica. OFICIO. FECOMUDI DA 003-2024. ASUNTO. SOLICITUD 
DE NOMBRAMIENTO DE DOS REPRESENTANTES PARA QUE FORMEN PARTE DE 
LA ASAMBLEA GENERAL DE LA FEDERACION DE CONCEJOS MUNICIPALES DE 
DISTRITO DE COSTA RICA 
CONSIDERANDO: 

✓ Que la Federacion de Concejos Municipales de Distrito de Costa Rica solicita se 
nombre  a dos concejales propietarios como representantes ante la asamblea de 
dicha federación 

✓ Que en cumplimiento del artículo 14 de los estatutos de la federación solicitan se 
procure la equidad de genero 

✓ Que el acuerdo debe ser remitido a la FECOMUDI a mas tardar el 9 de mayo. 
ACUERDO N°5 
Con cinco votos presentes a favor SE ACUERDA: “5.1. Nombrar como 
representantes de este Concejo ante la Federacion de Concejos Municipales de Distrito 
de Costa Rica (FECOMUDI)  a los concejales propietarios:  

➢ Richard Alberto Mora Mora, cedula 6 0292 0387, teléfono 8360-8166, correo 
electrónico moramunicobano@gmail.com  

➢ Carlos Mauricio Duarte Duarte cedula 6 0322, teléfono 6132-0378, correo 
electrónico cm.duarte0208@gmail.com 

5.2. Informar a la FECOMUDI que por múltiples ocupaciones y compromisos que tienen las 
señoras concejalas las cuales unas son maestras y otras tienen bebes pequeños, en 
lactancia,  no se pueden comprometer a representar al Concejo en tan importante 
Federacion”. ACUERDO UNANIME. ” Votan a favor los Concejales Minor Centeno Sandi, 
Denia Villalobos Barahona, Richard Mora Mora, Carlos Mauricio Duarte Duarte y Diana 
Salas Ibarra (quien asume la curul ante la ausencia de la Concejala propietaria Angie Bonilla 
Santana). Se somete a votación la aplicación del artículo 45 del código municipal el cual se 
aprueba en todas sus partes, quedando el anterior acuerdo UNANIME Y  
DEFINITIVAMENTE APROBADO 
 
 

e. Manuel Ovares Elizondo. Presidente ADI Rio Negro. ASUNTO. Solicitud 
de patente temporal y exoneración del 5% 

 
CONSIDERANDO: 

➢ Que la Asociación de Desarrollo Integral de Río Negro ha solicitado patente 
temporal de licores para utilizar en el salón multiuso de la comunidad en una feria 
que realizarán el día 29 de junio del 2024 

➢ Que solicitan la exoneración del 5% del impuesto municipal 

ACUERDO Nº6 

mailto:moramunicobano@gmail.com
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Con cinco votos a favor SE ACUERDA: “6.1. Autorizar patente temporal de licores a la 
Asociación de Desarrollo Integral de Río Negro para explotar en una feria que realizaran el 
día 29 de junio del 2024 en el salón multiuso del lugar, con un horario de 11.30 a.m. a 2.30 
a.m. del día 30 de junio  
6.2. Autorizar la exoneración del pago del 5% a favor de las municipalidades de cada tiquete 

o entrada vendida al evento  a realizarse el día 29 de junio del 2024, esto amparado en el 

artículo 4de la ley 6844 que dice:  

"Artículo 4°. 

1) Se establece un impuesto del cinco por ciento (5%) a favor de las municipalidades, 

que pesará sobre el valor de cada boleta, tiquete o entrada individual a todos los 

espectáculos públicos  y de diversión no gratuitos, que se realicen en teatros, cines, 

salones de baile, discotecas, locales, estadios y plazas nacionales o particulares; y en 

general sobre todo espectáculo que se efectúe con motivo de festejos cívicos y 

patronales, veladas, ferias, turnos o novilladas. 

Quedan exentos del pago del impuesto aquí previsto todos los espectáculos y actividades 

a que se refiere el párrafo anterior, cuando el producto íntegro se destine a fines 

escolares, de beneficencia o religiosos y sociales, previa aprobación de la Municipalidad 

correspondiente.”. ACUERDO UNANIME. Votan a favor los Concejales Minor Centeno 

Sandi, Denia Villalobos Barahona, Richard Mora Mora, Carlos Mauricio Duarte Duarte y 

Diana Salas Ibarra (quien asume la curul ante la ausencia de la Concejala 

 
f. Mónica Castro Dubon. ASUNTO. Denuncia inundaciones en su propiedad debido 
a que un vecino aterro la cárcava de su lote. Esto en zona  marítimo terrestre Mal País, 
mojón 30 y 31. 
PRESIDENTE. SE DA PASE AL DPTO DE ZONA MARITIMO TERRESTRE PARA SU 
DEBIDA ATENCION 
 
g. Jose Carlo Bustos Ramos. Unidad Ejecutora del Portafolio de Inversiones AyA 
BCIE.   ASUNTO. Solicitud de audiencia para exponer el estado actual del proyecto  
>Mejoras al acueducto de Cóbano. 
PRESIDENTE. Se convoca a sesión extraordinaria para el día 22 de mayo a las 6 pm a fin 
de recibir al  Bustos Ramos 
 
h. Jorge Guzmán Ramírez. Secretario. Comité Distrital de Deportes. ASUNTO. 
Copia de Transcripción de acuerdos.  
 
i. Mónica Martinez Salazar. Representante legal de Seas the Day Santa Teresa. 
S.R.L. ASUNTO. Solicitud de ejecución del acuerdo tomado en la sesión ordinaria 201-24, 
artículo VI, inciso d. y se ordene la remisión del recurso de apelación al Tribunal 
Contencioso Administrativo  en su carácter de jerarca impropio 
PRESIDENTE. SE DA PASE AL DPTO DE ZMT Y A LA INTENDENCIA 
 
j. Karen Porras Arguedas. Directora Ejecutiva . UNGL. OFICIO DE-E-095-05-2024. 
ASUNTO. SOLICITUD DE NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTE 
 
CONSIDERANDO: 

➔ Que la UNGL mediante oficio DE-E-095-05-2024 solicita el nombramiento de tres 
delegados  ante la asamblea nacional de gobiernos locales 
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➔ Que uno de estos representantes será el Intendente Municipal 
➔ Que solicitan se respete la equidad de genero 

ACUERDO N°7 
Con cinco votos presentes a favor SE ACUERDA: 7.1. Nombrar como representantes 
de este Concejo ante la Asamblea Nacional de la Unión Nacional de Gobiernos Locales a 
los Concejales: 
 

➢ Olga Patricia Moncada Ledezma. Cedula 6 0209 0173, teléfono 8719-0488, correo 
electrónico moncada.muni.cobano@gmail.com 

 
➢ Richard Alberto Mora Mora, cedula 6 0292 0387, teléfono 8360-8166, correo 

electrónico moramunicobano@gmail.com  
Además del Lic. Ronny Jose Montero Orozco. Intendente Municipal”. ACUERDO 

UNANIME Votan a favor los Concejales Minor Centeno Sandi, Denia Villalobos Barahona, 

Richard Mora Mora, Carlos Mauricio Duarte Duarte y Diana Salas Ibarra (quien asume la 

curul ante la ausencia de la Concejala 

 
K. Dr. Fabio Quesada Córdoba. Director Médico. Necesidad de continuidad en el 
préstamo de plaza 19562 al Área de Salud Cóbano, de acuerdo con el oficio GM-3624-
2023. 
MINOR. La clínica no crece en personal  y la población ha crecido  en un 300% 
SE CONOCE 
 
 
a. Antonio VAllese Bianchi.  ASUNTO. Solicita se le pida al ICT y al INVU un 
dictamen favorable para la declaración del casco de Montezuma como ciudad litoral, porque 
en las condiciones actuales se les hace imposible crecer 
 
PRESIDENTE. SE DA PASE A LA COMISION DE ZONA MARITIMO TERRESTRE A FIN 
DE QUE ESE ACUERDO VAYA BIEN JUSTIFICADO 
 
 
ARTICULO X.    INFORME DE LOS CONCEJALES 
 
PRESIDENTE. parte del espíritu de este espacio es rendir informe cuando van a 
representar al Concejo a algún sitio, no lo convirtamos en un quéjese aquí, tomemos este 
para compartir ideas. También es un espacio para hacer consultas a la Intendencia. 
 
CARLOS MAURICIO. PROPIETARIO. No tengo ningún informe pero por ser la primera 
sesión Quiero felicitarlos a todos y animarlos a trabajar unidos. Al Sr Intendente estoy para 
servirle a él y al distrito, si trabajamos unidos vamos a sacar la tarea. 
 
DIANA. SUPLENTE (HOY PROPIETARIA). Agradecida por estar acá y agradecerles la 
tolerancia por mi proceso de maternidad, paciencia. Aquí hay una sola bandera somos un 
solo equipo por la comunidad de Cobano. 
RICHARD. PROPIETARIO. Agradecerles la unión que se ve hasta el momento y ojalá así 
sea durante los cuatro años. Es un nuevo reto, esperemos sacar la tarea juntos como dice 
Mauricio.  
MINOR. Hay un rotulo en Tambor en la esquina de la plaza, que induce a error, llevo cuatro 
años luchando para que lo quiten, dos cosas o agregarle DISTRITO DE COBANO o 

mailto:moncada.muni.cobano@gmail.com
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quietarlo y ponerlo aquí más cerca del pueblo. Se varios casos de perdidos en tambor por 
ese rotulo. A ver si me ayuda Ronny con eso. 
Darle la bienvenida a Aralyn Villegas como nuestra asesora legal que llega a formar parte 
de este equipo decirles 
 Que se de la capacidad de todos ustedes y si enarbolamos la bandera de Cóbano y no la 
de los partidos nos esperan días buenos a nosotros y al distrito, hay ideas frescas y buenas, 
mucho compromiso y ganas de hacer las cosas por el distrito 
 
LIC. RONNY. INTENDENTE. Sabemos de las situaciones legales que se nos presentan 
constantemente, recordar que Aralyn fue parte ya del Concejo Municipal que conoce la 
parte interna y era muy necesario que el Concejo Municipal tuviese una persona con 
experiencia y que supiera a lo que viene en el ámbito municipal de ahí la importancia de 
traer una personas que sea el apoyo directo de ustedes y además que continúe con el trajín 
legal que se ha venido dando y que ella conoce. ES una persona que conoce lo interno la 
parte municipal y además que ha tenido bastante experiencia con situaciones de carácter 
legal con la administración como tal. 
Siéntanse confiados porque tienen una persona que los va a representar de la mejor 
manera 
LIC. ARALYN. Quedo a su disposición pongo mis 20 años de experiencia a sus órdenes 
conozco el ámbito privado como el público, nos vamos a estar viendo en las comisiones, 
estoy en la oficina de Roxana siéntanse en la confianza de venir a buscarme cuando lo 
deseen.  
******************************************U.L.****************************************************** 
PRESIDENTE. Al ser las veinte horas con treinta y siete minutos se da por finalizada la 
sesión. BUENAS NOCHES 
 
 
Sr. Minor Centeno Sandi    Sra. Roxana Lobo Granados 
PRESIDENTE      SECRETARIA 
  
 
 

 

 


